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Risinajumu skaita noteikSana polimino iepakosanas
problémai taisnsturos

PROBLEMAS DEFINICIA MERKI REZULTATI UN SECINAJUMI

Polimino  — plaknes figura, kas sastav. no  pgiimino Ir izanalizets daudz literaturas, atrasts daudz
Kkvadratiem, kas savietoti ar malam. Tipiskais sarezgitu un neatrisinatu problemu. Ir
niemers — figuras no Tetris spéeles — tetramino. uzprogrammeéti divi algoritmi, kuri var
salidzinosi efektivi saskaitit risinajumus, ka

: . petijumu saistitu ar risinajumu skaitu meklésanu. Tapéec darba ) o e
i- mérkis ir sakuma iepazities ar aktudlo situaciju, teoriju un 9" atrast tos. Algoritmi ir veiksmig|
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iepakoSana taisnsturos — diezgan plasi pétita
problema, ir daudz teorijas pieradits, daudz polimino ir
atrasts, kurus ir iespéjams iepakot tainstari. Bet gandriz nav

algoritmiem, un tad implementét paris algoritmu un tad pér.ba.uthi uz_daudziem_pglimino un. )
parbaudit tos uz dazadiem polimino. polimino kopam, rezultati ir apkopoti tabulas
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